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Potelefonirali smo na odgovorni urad in vpra-
šali, zakaj ni prehodov na Celovški cesti.
»Takpj bomo začeli risati zebre«, so nas fino
zabili, »brž ko bo stava razjasnjena«. Urad-
niki so šli namreč stavit, na katerem nevid-
nem prehodu bo v enem mesecu več povože-
nih — pa je eden seveda izgubil. In sedaj
hoče revež revanž, kajti ni pošteno, da saino
eni dobivajo...

Ob občinski stavbi so posadili znak STOP.
Opozarjamo vse zlobneže, da je to le pro-
metni znak in to z izključno prometnim po-
menom!

Prebivalstvo šentviških pobarvanih blokov že
nekaj dni raja, se smeji, poljublja vsevprek
in se veseli življenja. Ko smo izvedeli, kaj
jim je, smo tudi mi zarajali z njimi: urejajo
jim okolico. In to, saj boste čisto preč, v
istem desetletju, v katerem je bil blok zgra-
jen . . .

On! dan so razkladali pivo in je za tovornja-
kom obtičalo petdeset avtomobilov, nakar so
vsi čakajoči nežno zrli v razkladajoče se
steklenice in niso prav nič bentili. Pa je dan
kasneje nek drug tovariš razkladal kislo
vodo in so ga za njim čakajoči tako raz-
hupali, da je bil kar žalosten. Kje je tu
pravica...?

Nak, tega, kar vidite na podobici, ni storil
Peter Klepec, čeprav je tudi on rad ruval
drevesa in z njuni tu in tarn nabutal najbolj
žleht pobe. Prvič — drevesa ob Zofke Kve-
drove ulici so požagana in ne izruvana, drugič
pa — nihče ni bil tepen. Pa se bo že še iz-
vedelo, kdo bi (zaradi teh dreves) moral biti!

Tole je osnutek nove medvoške gostilne za
javno razpravo. Investitorja bi opozorili, da
se utegnejo žejni in lačni Medvodci naveličati
dolgoletnega čakanja in bodo potlej, ko bo
oštarija vendarle gotova, tudi oni pošiljali
za šank le — svoje osnutke . . .

Pozor, sveže pleskano! A veste, kako tak na-
pis pomaga? Prav nihče ne bo prislonil zad-
njice k sveže pobarvanini letvam . . . Morda
bi pa takšno geslo ugonobilo tudi tiste ne-
poboljšljive prečkarje, če bi ga postavili ob
nešlete stezice, speljane prek zelenic in
t r a t . . .

V uglednem kovinarskem podjetju z desne
strani Celovške, če gledate proti Celovcu, so
mladinci po tovarni pobrali ves star papir
in odpadke. Potlej so si pa oni iz zgornjih
nadstropij skoraj možgane scvrli od tuhta-
nja, ali bi zbrani papir prodali Dinosu ali
Papir-servisu. Natp jih je pa še nekdo na-
plahtal, da se papir na zraku stara in pleme-
niti (kot konjak, a ne) ter so ga, skratka,
Iepo pri miru pustili. Tudi prav!

Komunalci so večni šaljivci. Najprej so raz-
praskali Gorazdovo, potetn pa jarek zasuli
tako, da so avtomobilisti teden ali dva nič
hudega sluteč opravljali hudo vznemirljive
skoke čez grbo na cesti. Zmagovalec si je
smelv bližnji trgovini za svoj denar kupiti
čisto nove gunie in čisto nove blažilnike. Vsak
hec pač nekaj s tane. . .

Izhaja od leta 1964 namesto Občinskih razgledov, ki jih je leta 1961 začel izda.jati občinski odbor SZDL Ljubljana-Šiška — Naslov:
»Javna tribnna«. Ljubljana, Trg prekomorskili brigad 1. soba 405 — Tisk AERO, kemična, grafična in papirna ind-ustrija, Celje —
Po mnenju sekrciariata za informacije Izvršnega sveta SRS št. 421/1/72 z dne 7. 2. 1974 je Javna tribuna oproščena prometnega davka.


